
На 56% в Орловской области возросло количество льготников-физических лиц по 

имущественным налогам 

 

В первом квартале 2024 года в Управление ФНС России по Орловской области поступило 

14,3 тысячи заявлений о предоставлении льготы физическим лицам по имущественным налогам, 

что на 56% больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

Подать заявление и подтверждающие документы можно через МФЦ, с помощью 

электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а также 

предоставив сведения на бумажном носителе в любой налоговый орган лично или по почте.   

УФНС России по Орловской области обращает внимание, что в основном льготы 

предоставляются в проактивном порядке, но для некоторых категорий налогоплательщиков, 

например, для пенсионеров, инвалидов, многодетных семей, ряд льгот предоставляется на 

ограниченный период и требует ежегодного подтверждения, то есть подачи заявления и 

подтверждающих льготу документов в налоговый орган.  

Кроме того, налоговая льгота предоставляется на один объект каждого вида имущества. 

Например, пенсионеры освобождаются от уплаты налога на одну квартиру, один дом, один гараж. 

Если в собственности пенсионера несколько квартир, то за остальные он обязан платить налоги. 

Ознакомиться с полным перечнем налоговых льгот по всем имущественным налогам можно с 

помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на 

сайте ФНС России. Указанный сервис содержит информацию по всем субъектам Российской 

Федерации. 
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